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=== 20-01-2025 === 

 
ВЕРСИЯ 20-01-2025 
Добавлено: 
- в программирование секций/отделов новые ставки НДС с номерами: 
  7=5%, 8=7%, 9=5/105, 10=7/107  
- в чеке: теги 1115 = {1119 = 1199,1120} 1119 <- только ставки 7-10 
 
 
ВЕРСИЯ ПО 11.03.24 
 
1. Маркировка пива (продажа пива из кег): 
 -Добавлен вариант продажи пива без сканера по коду EAN:обязательно 

ввести в базу EAN-код. 
 -При этом разрешено вводить количество любое (необходимо учесть 

литры!)   
2. Исправлен учет по расходу 
3. Добавлена передача в чеке 1187, 1009 (адрес и место расчета) 
4. В режиме П разрешена только печать кодов товаров 
   Программирование и печать кодов товаров перенесено в режим Г по кл.КТ: 
 - Печать: в режиме Г нажать КТ, ввести начальный код, нажать ИТОГ, 

ввести конечный код,нажать ИТОГ 
 - Программирование: в режиме Г ввсти код товара, нажать КТ, на 

индикаторе "УВЕРЕН?", нажать ИТОГ, .... (далее по описанию) 
 
5. Программирование режимов работы в режиме Г перенесено на клавишу #: 
 - ввести код программирования, нажать #,  
 - на индикаторе "ДРОБН=хх", ввести количество дробных в денежных 

суммах 0- вводить в рублях, 2- вводить в копейках, нажать ИТОГ. 
 
ПОПРАВКИ ПРИКАЗ  ОТ 25.12.2020 (маркировка) 

 ЗАПРЕТ СВОБОДНОЙ ПРОДАЖИ Г Х % 0-разрешена, 1-запрещена 
 Убрана печать АВ - агентского вознаграждения 

 
В июле 2019г: 
- добавлены теги 1227, 1228 реквизиты покупателя: 
 1. убавлено кол-во КТ до 2000 
 2. введено ПРГ ИНН и ИМЯ покупателей до 80 в режиме П [кк]Х, кк=0 

печать, кк=1,...,80 ПРГ. 
 3. В Р: в начатом чеке ввести ИНН, печатается введенное ИНН и ИМЯ 

(если запрограммировано) покупателя,  
    Если ИМЯ не запрограммировано выводится строка "d00  Р", для 

ввода ИМЯ. 
- в режиме 1С добавлены теги для передачи в чеке: 
 1008 - телефон-mail 
 1054 -Приход-Расход  
 1214 -признак способа оплаты 
 1031, 1081,1215,1216,1217 виды оплат 
 1227, 1228 - реквизиты покупателя 
 1162 - маркировка 
 
- добавлена маркировка с 2d сканером 
- Выкинут из теста обкатки режим без печати из-за нехватки места в ПЗУ. 
- добавлена программирование в режим "АВТОБУС" : станции берутся из КТ 

или нет (пока только в МФ). 
- выкинут карт-ридер (порт занят сканером) 
- при авансе имя товара не печатается и не передается. 
- при любом способе расчета разрешены все виды оплат. 
 
Нужно в dddddddd 



 
Для восстановления и печати сменного отчета надо нажать 8,#,5 (нет). 
Для восстановления регистрации надо нажать 8,#,9. 
Для восстановления НИ надо нажать 8,#,6. 


